Guayaquil, Octubre 29 del 2015

Señora
ADELA CARLOTA ARROBA DITO
Ciudad -

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestarle que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía "COMUNICACIONES ARROBA DITO S.A.." celebrada el día de hoy tuvo el acierto de Reelegirla a usted para el cargo de GERENTE GENERAL por el lapso de cinco años.

En el ejercicio a su cargo, usted le corresponderá ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual o conjunta con el presidente.

"COMUNICACIONES ARROBA DITO S.A.." se constituyo mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, el día 14 de Julio del 2010 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 06 de Agosto del 2010.

Atentamente,

IVONE SORIA L. Secretaria Ad-Hoc

Acepto desempeñar el cargo de Gerente General de la compañía "COMUNICACIONES ARROBA DITO S.A.." y declaro que mi nacionalidad es Ecuatoriana, que me he posesionado en esta misma fecha.

Guayaquil, Octubre 29 del 2015

ADELA CARLOTA ARROBA DITO

C.I. 0902542000 Dirección: Chimborazo 3407

> LOS BATUS HE ESTA INSCRIPCIÓN CONSTAN REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD SURVACULA ADJUNTA

Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:53.887 FECHA DE REPERTORIO:05/nov/2015 HORA DE REPERTORIO:12:20

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha cinco de Noviembre del dos mil quince queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía COMUNICACIONES ARROBA DITO S.A., a favor de ADELA CARLOTA ARROBA DITO, de fojas 43.212 a 43.214, Registro de Nombramientos número 13.885.

ORDEN: 53887

Guayaquil, 09 de noviembre de 2015

REVISADO POR:

Ab. Angel Aguilar Aguilar REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Nº 1300375

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO
INTENDENCIA DE COMPANÍAS DE GUAYAQUIL
RECIBIO 3 0 NOV 2015 16 30 Receptor: Mopica Villacresos Indarte

Firma: _____